



## **В Кавказском районе организована проверка в связи с дорожным инцидентом с участием пассажирского автобуса**

Сегодня рано утром поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии с участием автобуса в районе станицы Кавказской, в результате которого пострадали пассажиры. По данному факту Кропоткинским межрайонным следственным отделом краевого управления СКР незамедлительно организована доследственная проверка.

По имеющимся данным, на 113 километре федеральной автодороги "Кавказ" произошло дорожно-транспортное происшествие с участием заказного автобуса, двигавшегося из Ставропольского края в Республику Крым и грузового автомобиля. В момент ДТП в салоне автобуса находились студенты одного из ВУЗов. Согласно полученным сведениям, в результате ДТП пострадали несколько пассажиров и водитель автобуса, которые доставлены в больницу для оказания необходимой помощи. По имеющейся информации угрозы их жизни не имеется.

В настоящее время на месте работают следователь и следователь-криминалист, проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление обстоятельств происшествия, в том числе точного количества пострадавших и соблюдения требований безопасности при перевозке пассажиров. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

08 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1607673>